

## 出荷調整に関するお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、下記の弊社製品につきまして、製造委託先からの納期遅延や他社製品の供給停止に 伴う需要増により、このまま推移した場合は品薄となることが予想されます。

つきましては、誠に恐縮ではございますが、新規でのご採用を辞退させていただくととも に出荷調整を実施させていただきたく、何卒、事情ご賢察の上ご理解を賜りますようお願い 申し上げます。

謹白

記

## ■対象製品

製品名	包装	統一商品コード	GS1 コード (販売包装単位)
グリメピリド錠 1mg「ケミファ」	100 錠	171584118	(01) 14987171584115
パロキセチン錠 5mg「ケミファ」	100 錠	171742112	(01) 14987171742119
パロキセチン錠 10mg「ケミファ」	100 錠	171733110	(01) 14987171733117
パロキセチン錠 20mg「ケミファ」	100 錠	171734117	(01) 14987171734114

## ■出荷状況・対応状況

製品名	包装	出荷量の状況	製造販売業者の 対応状況
グリメピリド錠 1mg「ケミファ」	100 錠	A.出荷量通常	②限定出荷(自社の事情)
パロキセチン錠 5mg「ケミファ」	100 錠	A.出荷量通常	③限定出荷 (他社品の影響)
パロキセチン錠 10mg「ケミファ」	100 錠	A プラス.出荷量増加	③限定出荷 (他社品の影響)
パロキセチン錠 20mg「ケミファ」	100 錠	A プラス.出荷量増加	③限定出荷(他社品の影響)